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Složené úročení procvičování



Vzorec

Jn= Jo*(1+i/100)n

Jn – konečná jistina (částka vybraná)
Jo – počáteční jistina (vklad)
i – úroková míra
n – počet let úročení



Příklad č.1
Pan Petr vložil do banky 40 000,- Kč na 
termínovaný účet na 3 roky. Banka používá 
složené úročení, úrokovací období je 1 rok, 
úroková sazba je 2,5 %. Daň z úroku činí 
15 %. 

a) Vypočítejte, kolik korun pan Petr obdrží při 
výběru peněz na konci třetího roku. 
b) Určete, kolik korun činí celkový úrok po 
zdanění za tři roky. 



Řešení:
a) Postup rozložený do jednotlivých kroků:

zdaňovací koeficient 0,85 (100-15= 85% 

převedeno na desetinné číslo)

zhodnocená částka na konci 1.roku
J(1) = 40 000* (1+0,85*0,025)

= 40 850,- Kč
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zhodnocená částka na konci 2.roku
- Musíme započítat i úroky za první rok

J(2) = 40 850* (1+0,85*0,025)

J(2) = 41 718,- Kč

Zhodnocená částka na konci 3.roku
J(3) = 41 718* (1+0,85*0,025)

J(3)= 42 605,- Kč



b) Celkový úrok

Výpočet = konečná jistina – počáteční jistina
Celkový úrok = 42 605 – 40 000 = 2 605,- Kč

Pokud použijeme zjednodušený postup:

Konečná jistina = Jn = 40 000* (1+0,85*0,025)3 = 

= 42 605,- Kč



Příklad 2

Klient uložil na termínovaný vklad
50 000,- na tři roky do banky. Jaká bude 
výše kapitálu uloženého klientem při 
úrokové sazbě 2,2% a srážkové dani 
15%.

Použijte pouze vzorec.



Řešení

a) Úprava úrokové sazby
i = 2,2% - (0,15*2,2)

i = 1,87%

b) Jn= Jo*(1+i/100)n

Jn = 50 000* (1+1,87/100)3 = 

= 52 858,-
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